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Ergänzt werden die Getriebe der Baureihe SWT noch
durch hochpräzise Planetengetriebe der Baureihe PLG und
der Ecomyreihe PLGE/PLGS, den Hypoid Getrieben der Bau-
reihe WT, sowie Kompaktgetrieben der Baureihe CG.

Our Gearboxes SWT are complemented by high precision 
planetary gearboxes PLG, economy planetary gearboxes
PLGE/PLGS, hypoid gearboxes WT, as well as compact 
gearboxes series CG.

Hypoid-Stirnradgetriebe / Hypoid Spur Gearboxes

Die Hypoid-Stirnradgetriebe der Baureihe SWT sind als Servogetriebe 
für hochdynamische Prozesse ausgelegt.

Durch eine optimale Verzahnungsauslegung und einer Fertigung als
hochpräzise, geschliffene Gleasonverzahnung erreichen wir hohe Über-
lastfähigkeit, Übersetzungen mit bis zu i = 90, geringes Verdrehspiel
und ein optimales Leistungsgewicht.

The range of Hypoid Spur Gearboxes SWT are designed as servo gear-
boxes for high dynamic processes.

Thanks to a optimized gear design and a manufacturing as high precise
Gleason gearing with ground teeth we achieve high overload capacity,
ratio up to i=90, low backlash and optimized power loading. 
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Hypoid-Stirnradgetriebe / Hypoid Spur Gearboxes

1   Hohe Energieeffizienz bei Wirkungsgrad bis 96%
2   Zweistufiges Getriebe mit hohen Übersetzungen bis i = 90:1
3   Ausgelegt auf dynamische Servoantriebslösungen
4   Konstant bleibendes Getriebespiel über der Lebensdauer
5   Ohne Achsversatz spiegelbildlich montierbar
6   Kompakte, stabile Bauform mit geringem Gewicht durch ein
     einteiliges Aluminium-Gussgehäuse
7   Flexible Motoradaption über Flansch und Kupplung
8   Voll- und Hohlwellenausführung
9   Lebensdauergeschmiert
10 Kleinste Zahnspiele ≤ 1 arcmin

1   high level of energy efficiency up to 96%
2   two-stage gearbox with high ratios up to i = 90:1
3   designed for dynamic servo applications
4   constant backlash over livetime
5   without offset mountable inversely
6   Compact, sturdy design with low weight thanks to a one-piece
     aluminum cast housing
7   highly flexible gearbox interface via the motor flange and coupling
8   solid and hollow shaft version
9   lifetime lubrication
10 low backlash ≤ 1 arcmin
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Technische Daten / Technical Data
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SWT 100 SWT 120 SWT 150

Nenn-Abtriebsdrehmoment 1)

Nominal output torque 1) T2N (NM)

20
30
45
60
90

90
80
80
70
55

155
140
130
130
80

250
225
200
200
140

NOT-AUS-Moment 2) 

Emergency stop torque 2) T2Not (Nm)

20
30
45
60
90

180
160
160
140
110

310
280
260
260
160

500
450
400
400
280

Max. Beschleunigungsmoment
Max. acceleration torque

T2B (Nm)

20
30
45
60
90

135
120
120
105
83

233
210
195
195
120

375
338
300
300
210

Max Antriebsdrehzahl / Max. input speed n1max (min-1) 8 000 8 000 8 000

Nenndrehzahl Antrieb / Nominal input speed n1n (min-1)

20
30
45
60
90

3 400
3 600
3 600
4 000
4 000

3 400
3 600
3 600
4 000
4 000

3 400
3 600
3 600
4 000
4 000

Verdrehspiel 3)  / Backlash 3)  standard / standard
                                     reduziert / reduced
                                     minimal / minimized  

φφ(arcmin)
 < 6

< 3
< 1

< 6
< 3
< 1

< 6
< 3
< 1

Verdrehsteifigkeit
Torsional rigidity

C1 (Nm/
arcmin)

Auf Anfrage / on request

Massenträgheitsmoment 5) / Moment of inertia 5) l1 (kg cm2) Auf Anfrage / on request

Max. Axialkraft / Max. axial force FA (N) 1 700 2 500 3 500

Max. Radialkraft 4)  / Max. radial force 4) FR (N) 3 500 5 000 7 500

Lebensdauer / Lifetime Lh (h) > 20 000 > 20 000 > 20 000

Wirkungsgrad
Efficiency ƞ φ > 90-96% > 90-96% > 90-96%

Gewicht / Weight m (kg) 3,7 6 11

Laufgeräusch bei n
an

 = 3 000 min-1

Operating noise at n
an

 = 3 000 rpm
LD (db(A)) < 66 < 68 < 69

Schmierung / Lubrication Lebensdauerschmierung, geschlossenes System
Lifetime lubrication, 
closed system

Einbaulagen / Installation position beliebig any
Betriebstemperatur / Operating temperature - 10 °C bis 100 °C - 10 °C to 100 °C
Drehrichtung Antrieb zu Abtrieb

Direction of rotation input to output 
in Kraftrichtung gleichsinnig same as motor

Schutzart / Type of protection IP 65 IP 65

Baugrössen / Size

Leistungswerte / Technical data

1)  max. 1000 Zyklen pro Stunde / max. 1000 cyceles per hour
2)  max. 1000 Mal während der Getriebelebensdauer als kurzzeitige Überlastspizen zulässig /  
     max. 1000 permissible short overload peaks during service life of gearbox
3)  bezogen auf den Abtrieb / measured at the output shaft
4)  bezogen auf die Wellenzapfenmitte / messured at the tapered shaft center
5)  bezogen auf den Antrieb / measured at the input shaft

i:



Einbauvarianten / Installation Variants
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Abtriebsformen

Unsere Getriebe der Baureihe SWT sind in verschiedenen Varianten 
erhältlich:

1 L Glatte Welle, Abtrieb links auf Motorflansch gesehen

2 L Glatte Welle, beidseitig

3 L Glatte Welle, Abtrieb rechts auf Motorflansch gesehen

1 LSV Hohlwellenausführung für Schrumpfscheibenanbau
Abtrieb links auf Motorflansch gesehen, Schrumpfscheibe rechts.

3 LSV Hohlwellenausführung für Schrumpfscheibenanbau
Abtrieb rechts auf Motorflansch gesehen, Schrumpfscheibe links.

Output Versions

Our Gears of the WT series are available in various output  
versions:

1L Solid shaft, no keyway, Left hand output, seen from input

2L Solid shaft, no keyway, double output shaft

3L Solid shaft, no keyway, Right hand output, seen from input

1LSV Hollow shaft. Optional fixing via shrink ring. Left hand 
output, seen from input, shrink ring right.

3LSV Hollow shaft. Optional fixing via shrink ring. Right hand  
output, seen from input, shrink ring left.

1L 3L 2L 3LSV 1LSV



Einbauvarianten
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1 Gewinde in den Wellenenden nach Form DS, DIN 332 / Thread shaft end by form DS, DIN 332
2  Sonderabmessungen auf Anfrage  /  other dimensions on request
3  verbindliche Abmessungen im Getriebemassblatt  /  exact dimensions on gearbox datasheet

Abmessungen (mm)
Dimensions (mm) SWT 100 SWT 120 SWT 150

A 103 124 150
B 85 106 131

⌀D2 22 k6 30 k6 35 k6
⌀D4 98 g7 120 g7 150 g7
⌀D8 6,6 9 11
L2 27 33 55
L3 8 9 11
L4 34 44 49
L5 38 42 46
L6 2 2 2

L12 148 173 209
L13 200 235 284
M31 M6 M10 M10

                                        Für die Hohlwellen-Ausführung / for hollowshaft version:
⌀⌀D3 22 k6 25 H7 30 H7
⌀D5 50 60 72
L7 17 19 21
L8 57 66 70

                                       Motoranbau über Motorflansch-System /  
                                      Motor connection through motor flange system

⌀F1 65 - 90 70 - 115 80 - 140
⌀D12 9 11 14 9 11 14 19 11 14 19 24
D6 motorspezifisch / motor specific
D7 motorspezifisch / motor specific
L10 motorspezifisch / motor specific
L11 25 30 35 25 30 35 40 30 35 40 45
L143 motorspezifisch / motor specific

Abmessungen / Dimensions



Abmessungen / Dimensions

Abtriebs-Vollwelle
Output solid shaft

Abtriebs-Hohlwelle
Output hollow shaft
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Bestellnummern / Order Codes

Baugröße
Size

ZR
(mm)

LK
(mm)

M
(mm)

b 
min

(mm)

b 
max
(mm)

d 
min

(mm)

d 
max
(mm)

ZRT
(mm)

V
(mm)

Z
(mm)

P
(mm)

Flansch 
Code

Flange 
Code

SWT 100

30 46 M4 18 38 6 24 4 65 166 19 A1
36 70,7 M4 18 38 6 24 4 65 166 19 A2
40 63 M4 18 38 6 24 3,5 65 166 19 A3
40 63 M5 18 38 6 24 3,5 65 166 19 A4
40 70 M4 18 38 6 24 3,5 65 166 19 A5
50 60 M4 18 38 6 24 3,5 65 166 19 A6
50 70 M4 18 38 6 24 3,5 65 166 19 A7
50 70 M5 18 38 6 24 3,5 65 166 19 A8
50 95 M6 18 38 6 24 4 80 166 19 A9
50 100 M6 18 38 6 24 3,5 110 166 19 B1
60 75 M5 18 38 6 24 3,5 80 166 19 B2
60 90 M5 18 38 6 24 4 80 166 19 B3

S W T 1 0 0 -

7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

Genauigkeit / 
Torsional backlash

Code

Standard / Standard = S
Reduziert / Reduced = R
Minimal / minimized = M

Übersetzung / Ratio Code
i 20 : 1 20
i 30 : 1 30
i 45 : 1 45
i 60 : 1 60
i 90 : 1 90

Abtriebswelle / Variants Code
Vollwelle einseitig 1L
Solid shaft single output 1L

1

Vollwelle einseitig 3L
Solid shaft single output 3L

2

Vollwelle beidseitig 2L
Solid shaft 2L

3

Hohlwelle 3LSV
Hollow shaft 3LSV

4

Hohlwelle 1LSV
Hollow shaft 1LSV

5

Motorwellendurchmesser
Diameter of motor shaft

Code

6 mm 006
24 mm 024
Achtung!
Flansch und Welle müssen 
zueinander passen (s. Tabellen)

Attention!
flange and shaft must match, 
see table

SWT 120

30 46 M4 18 38 6 24 4 65 193 19 A1
36 70,7 M4 18 38 6 24 4 65 193 19 A2
40 63 M4 18 38 6 24 3,5 65 193 19 A3
40 63 M5 18 38 6 24 3,5 65 193 19 A4
40 70 M4 18 38 6 24 3,5 65 193 19 A5
50 60 M4 18 38 6 24 3,5 65 193 19 A6
50 70 M4 18 38 6 24 3,5 65 193 19 A7
50 70 M5 18 38 6 24 3,5 65 193 19 A8
50 95 M6 18 38 6 24 4 80 193 19 A9
50 100 M6 18 38 6 24 3,5 110 193 19 B1
60 75 M5 18 38 6 24 3,5 80 193 19 B2
60 90 M5 18 38 6 24 4 80 193 19 B3

SWT 150

30 46 M4 18 38 6 24 4 65 143 19 A1
36 70,7 M4 18 38 6 24 4 65 143 19 A2
40 63 M4 18 38 6 24 3,5 65 143 19 A3
40 63 M5 18 38 6 24 3,5 65 143 19 A4
40 70 M4 18 38 6 24 3,5 65 143 19 A5
50 60 M4 18 38 6 24 3,5 65 143 19 A6
50 70 M4 18 38 6 24 3,5 65 143 19 A7
50 70 M5 18 38 6 24 3,5 65 143 19 A8
50 95 M6 18 38 6 24 4 80 143 19 A9
50 100 M6 18 38 6 24 3,5 110 143 19 B1
60 75 M5 18 38 6 24 3,5 80 143 19 B2
60 90 M5 18 38 6 24 4 80 143 19 B3

Zusätzliche Flansche auf Anfrage
Additional flanges on request
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Angebotsanfrage / Quotation Request:

Für die rasche Bearbeitung Ihrer Anfrage benötigen wir von Ihnen 
folgende Daten einfach an:

Tel.: +49 (0) 7555 / 927 88 0 
Fax: +49 (0) 7555 / 927 88 01
E-Mail: info@aundg.com
www.aundg.com 

For a precise layout of your inquiry according to your individual 
requests we kindly ask you to specify your technical data as exactly as 
possible and submit to:

Phone: +49 (0) 7555 / 927 88 0 
Fax: +49 (0) 7555 / 927 88 01
E-Mail: info@aundg.com
www.aundg.com

M4L1

F1

D7

0

L14

D6

Motor-Daten / Motor data:

Motorhersteller/ Motor brand:  __________________________________________________________________________

Typ / Type: ________________________________________________________________________________________

Motorwellen-Durchmesser d / Motor shaft diameter d [mm]: _____________________________________________________

Länge Motorwelle L14 / Motor shaft length L14 [mm]: _________________________________________________________

Zentrier-Durchmesser ⌀D6 / Centering diameter ⌀D6 [mm]: _____________________________________________________

Befestigungslochkreis-Durchmesser ⌀D7/ Mounting hole diameter ⌀D7 [mm]: ________________________________________

Befestigungsloch-Durchmesser M4 / Fixing hole diameter M4 [mm]: _______________________________________________

Flanschmaß F1 / Flange square F1 [mm]: __________________________________________________________________

Breite Zentrierbund L10 /  Width centering collar L10: _________________________________________________________

Motor-Nennmoment / Motor nominal torque [Nm]: ____________________________________________________________

Motor-Maximalmoment / Motor maximum torque [Nm]: ________________________________________________________

Drehzahl nominal [min-1] / Motorspeed nominal [rpm]: _________________________________________________________

Drehzahl max. [min-1] / Motorspeed max. [rpm]: ______________________________________________________________

Getriebe-Daten / Gearbox data:

Applikation / Application: ______________________________________________________________________________

Zeitplan / Time schedule: _____________________________________________________________________________

Stückzahl / Volume: _________________________________________________________________________________

Baugröße (wenn bekannt / Size (if known)): _________________________________________________________________

Übersetzung / Ratio: _________________________________________________________________________________

Abtriebsform / Output version: __________________________________________________________________________

Verdrehspiel standard/reduziert/minimal / Backlash standard/reduced/minimized: ______________________________________

Alle Angaben in diesem Katalog sind nicht verbindlich, für detaillierte und verbindliche Daten  
fordern Sie bitte eine Einbauzeichnung an.
Any data in this catalogue is not binding. For detailed and binding data  
please inquire an installation drawing from us.

Zusätzliche Flansche auf Anfrage
Additional flanges on request
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a&g automation and gears GmbH
Am Sandbühl 2
D-88693 Deggenhausertal | Germany
Tel.:  +49 (0) 75 55 92 78 8 - 0
Fax:  +49 (0) 75 55 92 78 8 - 01

E-mail: info@aundg.com
www.aundg.com

www.hysterese.de
www.habor.de
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